
                                         Протокол № 6 

Засідання методичної ради ВСП «Харківський фаховий коледж 

харчової промисловості  ДБТУ» 
07.01.2026 р. 
 

Присутні: 

Давлетшина Л.В., голова методичної ради 

Ткаченко В.М., завідувач навчально-методичного кабінету, заступник голови 

методичної ради 

Козуб К.І., викладач, секретар методичної ради 

Члени методичної ради: 

Чуйкова С.В., заступник директора з навчально-виробничої роботи 

Сасімова І.А., завідувач відділення 

Немцова І.В., завідувач відділення 

Захарчук О.Є., методист 

Носик О.І., керівник фізичного виховання 

Фоменко О.Л., завідувач бібліотеки 

Зуб Н.М., голова ЦК 01, викладач 

Головаш І.О., голова ЦК 02, викладач 

Данильченко Ю.В., голова ЦК 03, викладач 

Товстик М.В., голова ЦК 04, викладач 

Варибрус В.П., голова ЦК 05, викладач 

Погребна О.Ю., практичний психолог, викладач 

 

Порядок денний  

1. Про перебіг формування каталогу вибіркових дисциплін 

Голови ЦК 

2. Про підготовку до моніторингу якості освітньої діяльності коледжу у І 

семестрі 2025-2026 н.р. 

Давлетшина Л.В., заступник директора з НВР 

3. Про підготовку до конкурсу «Педагогічний Оскар» 

Ткаченко В.М., завідувач НМК 

4. Про підготовку до Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Ефективне студентське самоврядування в умовах воєнного стану та національного 

відродження: виклики і перспективи» 

Ткаченко В.М., завідувач НМК 

5. Про підготовку до Всеукраїнської з міжнародною участю молодіжної 

науково-практичної онлайн конференції Фізика – основа цифровізації суспільства та 

сталого інноваційного розвитку науки, техніки та технологій. 

Сасімова І.А., завідувач відділення 
6.Різне 

 

1.СЛУХАЛИ: Зуб Н.М., Головаш І.О., Данильченка Ю.В., Товстик М.В., 

Варибрус В.П., голів ЦК, з інформацією про перебіг формування каталогу вибіркових 

дисциплін. Обговорили Проєкт переліку вибіркових ОК на 2026-2027 н.р.. 

УХВАЛИЛИ: 

Погодити Перелік і надати на затвердження до Педагогічної ради коледжу. 



ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 15; «Проти» - 0; «Утримались» - 0. 

 

2. СЛУХАЛИ: Давлетшину Л.В., заступника директора з НВР, з інформацією 

про підготовку до моніторингу якості освітньої діяльності коледжу у І семестрі 

2025-2026 н.р. 

Наголосила на необхідності формування звіту діяльності педагогічного 

колективу за І н.с. 2025-2026 н.р.. і запропонувала структуру звіту та розділити 

обов'язки щодо формування звітності по структурним підрозділам, а саме: 

Звіт за І навчальний семестр 2025-2026 н.р. повинен містити:  

1. Поставлені задачі на І півріччя 2025-2026 н.р. 

2. Досягнуті цілі за І півріччя 2025-2026 н.р. 

3. Проблемні питання та виклики. 

4. Плани на ІІ півріччя 2025-2026 н.р. 

5. Статистику виконання поставлених задач у таблицях та графіках.  

Розділи звіту та відповідальні:  

1. Кадрово-корпоративна діяльність – Савенко Л.М. 

2. Освітній процес за денною формою навчання  – Сасімова І.А., Немцова І.В. 

3. Діяльність центру Працевлаштування та організація профорієнтаційної 

роботи  – Чуйкова С.В. 

4. Освітній процес за заочною формою навчання, підготовчі курси до вступу у 

коледж  - Захарчук О.Є. 

5. Методична робота педагогічного колективу – Ткаченко В.М. 

6. Виховна та соціальна робота – Тютько С.М. 

7. Інформаційно-ресурсне забезпечення освітнього процесу – Фоменко О.Л. 

8. Фізичне виховання та спорт – Носик О.І. 

9. Відділення професійного навчання – Торянік В.В. 

10. Волонтерська діяльність – Саулова О.М.  

11. Матеріально-технічна база – Зубрілкін О.В. 

12. Діяльність ради студентського самоврядування – Літвін О.  

 

УХВАЛИЛИ: 

 1. Інформацію прийняти до відома та виконання. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 15; «Проти» - 0; «Утримались» - 0. 

 

3. СЛУХАЛИ: Ткаченко В.М., завідувача НМК, з інформацією про підготовку 

до конкурсу «Педагогічний Оскар» 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відома та виконання. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 15; «Проти» - 0; «Утримались» - 0. 

 

4.СЛУХАЛИ: Ткаченко В.М., завідувача НМК, з інформацією про підготовку 

до Всеукраїнської науково-практичної конференції «Ефективне студентське 



самоврядування в умовах воєнного стану та національного відродження: виклики і 

перспективи» 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відома та виконання. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «За» - 15; «Проти» - 0; «Утримались» - 0. 

 

5. СЛУХАЛИ: Сасімову І.А., завідуваач відділення, з інформацією про 

підготовку до Всеукраїнської з міжнародною участю молодіжної науково-практичної 

онлайн конференції «Фізика – основа цифровізації суспільства та сталого 

інноваційного розвитку науки, техніки та технологій». 

За сприяння Департаменту науки і освіти Харківської обласної (військової) 

державної адміністрації та Державного біотехнологічного університету на  базі 

Відокремленого структурного підрозділу «Харківський фаховий коледж харчової 

промисловості» Державного біотехнологічного університету 10 квітня 2026 року буде 

проведено ІІІ Всеукраїнську, з міжнародною участю, молодіжну науково-практична 

онлайн-конференцію «Фізика – основа цифровізації суспільства та сталого 

інноваційного розвитку техніки і технологій». Головою оргкомітету є Ольга 

Михайлівна Бондаренко, в.о. директора коледжу.  

До участі у конференції запрошуються учні 8-11 класів закладів загальної 

середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, студенти закладів фахової 

передвищої та вищої освіти, педагогічні та науково-педагогічні працівники, усі 

зацікавлені особи, сфера інтересів та діяльність яких має дотичність до тематики 

конференції.  

Мета конференції: 

- розвиток та активізація творчої ініціативи, інтелектуальної та 

пізнавальної діяльності учнів і студентів, пов’язаної з розв’язанням творчих, 

проєктних, дослідницьких задач у різних галузях науки та техніки з метою виявлення 

обдарованої молоді; 

- формування в учнів і студентів мотивації на престижність опанування 

природничо-математичних і фундаментальних наук; 

- створення умов для професійного самовизначення молоді та юнацтва; 

- розвиток комунікативних компетентностей учнів і студентів; 

- формування майбутньої наукової еліти України. 

 Завдання конференції – активізація творчих здібностей, інтелектуальної 

та пізнавальної діяльності молоді, мотивування до розв’язання творчих та 

дослідницьких задач, проєктної діяльності, створення умов для самовизначення 

особистості та її професійного становлення.   

 Напрями роботи: 

1. Фізика та природничі науки 

2. Інноваційні технології в сучасній техніці  

3. Роль фізики в розвитку сучасних промислових процесів і технологій. 

4. У світі цифрових технологій 

5. Природничі науки та охорона довкілля 

6. Фізика – основа сучасних військових технологій 
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